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Ata da 11ª (décima) Sessão Ordinária do ano de 2024 da Câmara Municipal de 

Riachuelo/RN. Realizada às 19h (dezenove horas), do dia 3 (três) de junho do 

ano de 2024. Os vereadores presentes na sessão foram: Claudymar Felipe, 

Cleoneide Acioli, Denis Targino, Marineves Cavalcante, Neguinho Gabi, Rêmulo 

Basílio e Thiago Martins, teve como ausente o vereador Washington Alves, que 

apresentou atestado de justificativa. O Presidente Graciliano Belchior 

cumprimentou a todos e declarou “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS 

NOSSOS TRABALHOS. DECLARO ABERTA A 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) 

SESSÃO ORDINÁRIA, COMO ORDENA O ARTIGO 9º (NONO DO 

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA.” Em seguida o Presidente Graciliano 

Belchior solicitou a vereadora Marineves Cavalcante que fizesse a leitura Bíblica, 

em Salmos 120, versículos 1 ao 3. Em seguida o Presidente Graciliano Belchior 

solicitou a Pedro Fernandes que fizesse a leitura dos e-mails institucionais dos 

vereadores informados por eles, para que informassem se estavam certos ou 

errados. Logo após o presidente Graciliano Belchior acusou o recebimento do 

requerimento de urgência do vereador Rêmulo Basílio acerca do projeto 

substitutivo do projeto 001/2024, o presidente Graciliano Belchior fez o envio 

para tramitação em conjunto nas comissões competentes de Constituição e 

Justiça e para a comissão de Meio Ambiente. Em seguida após o envio dos 

projetos o presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e o vereador 

Claudymar Felipe pediu permissão de fala. O vereador Claudymar Felipe 

abordou em suas falas as pautas relacionadas a gestão pública, e em seguida 

relembrou situações anteriormente tratadas acerca de horário de funcionamento 

da casa e criticando o meio de comunicação utilizado para este fim, o vereador 

Claudymar Informou que existe um mágico, um malabarista e um palhaço na 

casa, ao qual foi advertido pelo presidente Graciliano Belchior com base no artigo 

43, inciso “G” do regimento interno. Em suas falas também foram abordadas as 

pautas de saúde pública, relacionada as ambulâncias do município. Com isso o 

vereador Thiago Martins pediu aparte para complementar as falas do vereador 

Claudymar Felipe. O vereador também abordou em suas falas as pautas obras 

públicas na qual o vereador Claudymar Felipe informou que “este gestor só está 

fazendo serviços para lavar dinheiro”. A pauta de praças esportivas e a pauta 

relacionada a CPI negada pelo presidente.  Em seguida após a finalização das 

falas do vereador Claudymar Felipe, o vereador Thiago Martins pediu uma 

questão de ordem relacionada ao artigo 133 do regimento interno, se referindo 

aos apensamentos, ele pede para que oficio e projeto no qual ele colocou não 

seja apensado junto com o projeto do vereador Rêmulo Basílio.  Logo após o 



presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e o vereador Thiago Martins 

pediu permissão de fala. O vereador Thiago Martins abordou em suas falas as 

pautas relacionadas a gestão pública, questionou também acerca da gestão de 

2023, abordou também sobre os transporte públicos, saúde pública, educação 

pública e abordou também sobre o projeto no qual ele trouxe para a casa,  e 

falou também  sobre um projeto de autoria de outro vereador, o vereador Thiago 

Martins informa que “ele já se apropriou do que é meu, como já fez outras vezes  

inclusive com o dinheiro da caixa”. Abordou também sobre o regimento interno 

da casa. Após a finalização da fala do vereador Thiago Martins o presidente 

Graciliano Belchior informou sobre o artigo 43 do regimento interno, em seguida 

o vereador Thiago Martins leu o artigo 9 do regimento interno e o presidente em 

seguida informou sobre a falta de respeito cometida na sessão passada. Logo 

após o presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e o vereador Neguinho 

Gabi pediu permissão de fala. O vereador Neguinho Gabi abordou em suas falas 

as pautas relacionadas administração da casa, gestão pública, obras públicas 

que com isso informou “vou culpar o irresponsável do prefeito que está na gestão 

comendo o dinheiro do povo”, abordou também sobre as praças esportivas, 

estradas rurais, o vereador Thiago Martins pediu aparte e complementou a falas 

do vereador Neguinho Gabi, o vereador Neguinho Gabi também abordou sobre 

transportes escolares, eventos sociais. Com a finalização das falas do vereador 

Neguinho Gabi o presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e o vereador 

Rêmulo Basílio pediu permissão de fala, o vereador Rêmulo Basílio abordou em 

suas falas as pautas torneios esportivos, praças esportivas, acontecimentos da 

sessão passada, saúde pública, gestão pública, educação pública, projeto 

substitutivo colocado por ele, e continuou abordando sobre gestão pública. Após 

a finalização das falas do vereador Rêmulo Basílio o presidente Graciliano 

Belchior facultou a palavra e a vereadora Marineves Cavalcante pediu permissão 

de fala, a vereadora Marineves Cavalcante abordou em suas falas as pautas 

relacionadas a gestão pública, obras públicas, praças esportivas, educação 

pública, saúde pública, distribuição de água. Após a finalização das falas da 

vereadora Marineves Cavalcante o presidente Graciliano Belchior solicitou ao 

vice-presidente Rêmulo Basílio para que assumisse a cadeira de presidente pois 

o mesmo iria utilizar a tribuna para ter seu momento de fala. O vereador 

Graciliano Belchior abordou em suas pautas relacionadas a sessão passada, 

gestão pública, o vereador Denis Targino pediu permissão de fala e acrescentou 

informações nas falas do vereador Graciliano Belchior, com isso o vereador 

Graciliano Belchior voltou para seu posto de presidente da casa e encerrou a 

sessão. 

A presente pauta trata do registro documental das falas proferidas de forma 
sucinta, a íntegra detalhada das falas da sessão está contida no acervo 
digital no Youtube e na memória física do computador da secretaria da 
Câmara de Vereadores de Riachuelo.  
 

https://www.youtube.com/live/T1-VZmXYBi4?si=sJI8fZm-gI4x9QRh 

 


